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Pastorn har ordet
Fältsjukhuset
Då denna text skrivs har min blick varit 
vänd emot Rom de senaste veckorna. 
Där har jag följt vad som hänt i Vatika-
nen från det att påve Franciskus avled 
till dess att den nya påven Robert Francis 
Prevost, eller Leo XIV som han numera 
kallas installerades i sitt nya ämbete.
	 När den nyligen avlidna påven Jorge 
Mario Bergoglio valts tog han sitt påve-
namn efter ett av katolska kyrkans mest 
älskade helgon, Franciskus av Assisi. 
Detta helgon levde i nuvarande Italien 
under 1200-talet. Där mottog han ett 
uppdrag från Gud: Bygg upp min kyrka. I 
en tid då kyrkan befann sig i kris, härjad 
av girighet, började han utföra sin kal-
lelse. Han byggde kyrkan genom ett liv i 
enkelhet och fattigdom, i stark solidaritet 
med samhällets svagaste.
	 Denna vision för kyrkan bar även 
påve Franciskus. Då liksom nu befann 
sig kyrkan i kris. I en intervju för den 
franska tidskriften La Civilta Cattolica 
delade Franciskus med sig av sin vision 
för kyrkan. Sex månader efter det att 
han tillträtt som påve deklarerade han 
– Kyrkan skall vara ett fältsjukhus för 
de utsatta. Vilken underbar vision för 
kyrkan!

	 Tolv år efter intervjun i La Civilta Cat-
tolica kan vi konstatera att denna vision 
är lika aktuell nu som då. För i mångt och 
mycket befinner sig kyrkan fortfarande i 
kris. Tittar vi på vårt eget sammanhang, 
Equmeniakyrkan, är vi inget undantag. 
Församlingar tvingas avveckla sin verk-
samhet och medlemsantalet störtdyker. 
Kanske är det så att vi i vår rädsla för 
att försvinna som samfund blivit ett 
andligt spa för de perfekta. I vår iver att 
nå människor (som i grunden är positiv) 
har vi paketerat evangeliet så att det skall 
vara så lättåtkomligt som möjligt och 
inte utmanar vårt sätt att leva.
	 Det är här vi får bära med oss påve 
Franciskus vision för kyrkan och bära 
den vidare. Istället för att jaga efter att 
bli ett spa för den perfekte får vi försöka 
vara ett fältsjukhus för den utsatte, för 
den sjuke, för den papperslöse och för 
den fattige.
	 När vi nu minns Fransiskus och hans 
gärning som påve, får vi bära med oss 
hans vision och tillsammans med den 
Helige ande förverkliga den. Låt oss bli 
platsen där de sårade får vila ut och får 
sina sår förbundna!

John Lindar, pastor

Kalendariet, notiser och annan information hittar du även på vår hemsida www.immanuelskyrkan.nu
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Immanuelskyrkan

Gudstjänst
Vi firar Gudstjänst varje söndag kl. 11.00 då vi får lyssna till musik och sjunga 
sånger om och till Gud. Vi läser från Bibeln och får lyssna till predikan som 
har sin utgångspunkt i ett Bibelord. En gång i månaden ingår nattvardsfirande 
i gudstjänsten. Du som vill närma dig Jesus Kristus är välkommen att ta emot 
nattvarden. Vill du inte ta emot nattvarden, går det alldeles utmärkt att vara med i 
gudstjänsten ändå. Efter predikan ger vi alltid särskild tid till enskild och gemensam 
bön och ljuständning. En gång i månaden firar vi gudstjänst för alla åldrar. Den 
gudstjänsten är särskilt anpassad för att fungera tillsammans med barn. 
	 Gudstjänstens syfte är att vända vår blick och våra liv mot Gud. Vi tror att 
gudstjänstfirande över tid kan forma våra liv till att bli mer lika Jesus.
	 Efter gudstjänsten bjuds alla en trappa ner till Sturesalen där vi fikar tillsammans. 

Välkommen till Immanuelsskyrkans 
församling, Borås – en del av Equme-
niakyrkan. Vi är en församling på drygt 
300 medlemmar. 
	 Församlingen bildades (då som mis-
sionskyrka) 1878, på Lidaholm. 1899 
lät man bygga en kyrka på hörnet av 
Sturegatan. Den nuvarande kyrkan stod 
färdigbyggd 1971. 2013 gick Missions-
församlingen och Borås Metodistför-
samling samman och blev en och samma 
kyrka i Immanuelskyrkan.
	 Församlingens vision är att vara ”En 
kyrka för hela livet där mötet med Jesus 
Kristus förvandlar mig, dig och världen.” 
Vi vill vara en öppen, nutidstillvänd mö-
tesplats mellan människor med olika gå-
vor, behov och längtan efter gemenskap 
och tro. Vi vill att all vår verksamhet, 
engagemang och praktiskt arbete skall 
skapa förutsättningar för den enskilde 
att lära känna Jesus. 
	 Gudstjänsten är central i vårt försam-
lingsliv. Här får vi möta Gud genom 
Bibelläsning, predikan, bön, musik och 
gemenskapen med varandra. Utöver den 

finns en rad andra mötesplatser under 
veckan.
	 Vår kyrka är ju också en förening som 
man kan bli medlem i. Är du nyfiken på 
vad det innebär anordnas en träff om 
detta varje termin (se kalendarium). 
	 Vår kyrka utför dop, begravningar, 
vigslar, välsignelse av barn. Har du frågor 
kring detta så får du gärna kontakta våra 
pastorer, se s. 2.
	 Bästa sättet att lära känna Immanu-
elskyrkan är att vara med och delta. Vi 
hoppas att du skall känna att du har en 
plats i vår församling!
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Verksamheter: Gemenskap

Spagettikyrkan
Kom och ät tillsammans!
	 Varje tisdag kl. 17.00 står maten färdiglagad i kaffestugan. För dig som har möj-
lighet att betala så kostar maten 25 kr/person, 10 kr/barn eller 60 kr för en familj. 
Vi äter tillsammans och efter maten finns det kaffe/te till de vuxna och pyssel/
aktivitet till alla barn. Kvällen avslutas sedan med en enkel kvällsbön i kyrksalen.

När: 	 Tisdagar med start 2 september
Tid: 	 17.00-18.30
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 John Lindar: 0708-623752

Klädcafé
Klädcafét är öppet varje tisdag i samband med att kyrkornas flyktingrådgivning 
har klädutdelning. Här finns möjlighet att umgås med nya och gamla vänner över 
en kopp kaffe/te/saft och smörgås medan du väntar på din tur. För barnen finns 
ett bord med papper, kritor och pyssel.

När: 	 Tisdagar med start 2 september
Tid: 	 10.00-13.00
Var: 	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Inga-Lena Nordh: 0725-436692, Maja Brunnegård: 0707-605393

Gemenskap

Sommarcafé
I sommar välkomnar till fikagemenskap varje 
tisdag. Vi fikar, något enkelt program har ordnats 
av församlingsmedlemmar och det finns gott om 
tid att fika och umgås. 
    Varmt välkommen!

När:	 Tisdagar 10 juni – 5 augusti
Tid:	 15.00-ca 16.30
Var:	 Kaffestugan, ingång Sturegatan 45



6	 Immanuelskyrkans Församling

Gemenskap / Sång och musik

Församlingskören
Kören är en klassisk församlingskör i den meningen att vi sjunger svenska fyrstä-
mig sats, med en blandad repertoar av bl.a. Maria Gustin Bergström, Erik Tilling 
m.fl. Vi sjunger i gudstjänsten vid ett antal tillfällen per termin.

När: 	 Onsdagar 3 september – 10 dec
Tid: 	 18.30
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Dagledigträff
Varannan onsdag möts vi i Sturesalen för gemenskap. Vi börjar med en andakt 
och fikar därefter innan dagens programpunkt tar vid. Innehållet i vårt program 
varierar. Vi avslutar hösten med ett julprogram samt utdelning av julblommor. 

När: 	 Varannan onsdag 3 september – 10 december
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Sturesalen, ingång Sturegatan 45

Sång och musik

Syföreningen
Vi möts varannan tisdag för att fika och umgås i församlingssalen. Den som vill 
får gärna ta med sig handarbete, men inget krav. Vi börjar med en kort andakt 
innan vi fikar och därefter tar veckans programpunkt vid. Vi är daglediga kvinnor 
som möts i denna grupp. Du är varmt välkommen, ingen anmälan krävs.

När: 	 Varannan tisdag 26 augusti -2 december
Tid: 	 15.00-ca 16.30
Var: 	 Församlingssalen, ingång Sturegatan 45 eller Åsbogatan.
Kontakt: 	 Gudrun Zetterlund, 0730-485795

Gemenskap för daglediga
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Sång och musik

Draget
Draget är en musikgrupp som framförallt spelar på våra gudstjänster för alla 
åldrar. Draget består av några barnfamiljer och barn och leds av Deborah Hel-
sing. Vi brukar komma överens om en repertoar låtar som vi utgår ifrån under 
terminen. Sedan möts vi ungefär en timma innan gudstjänsten för alla åldrar och 
spelar tillsammans. Är du intresserad att vara med? Kontakta vår musikledare.

När: 	 Vissa söndagar: 21 sept, 19 okt, 16 nov
Tid: 	 ca 10.00-12.00
Var: 	 Kyrksalen
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352

Immanuel String Band
Immanuel String Band även kallad ISB möts regelbundet för att spela tillsammans. 
Vi består främst av ett gäng glada daglediga personer. De flesta spelar ukulele men 
även klarinett, kontrabas, mandolin och gitarr förekommer. 
	 Vill du vara med och spela i detta glada gäng?

När: 	 Oftast onsdagar, startar 3 september
Var: 	 Församlingssalen
Kontakt: 	 Anders Stoltz 0720-045621

Projektkören Livskraft
Projektkören är en kör som gör olika körprojekt titt som tätt. Vi har de senaste 
två åren haft ett gospelprojekt, ett projekt där vi sjungit Lalehs sånger och just nu 
har vi ett projekt med temat FRED. Vi sjunger sånger från en rad olika artister, 
t.ex. John Lennon, Stevie Wonder, Coldplay, Kent m.fl. Det hela kommer sedan 
sättas ihop till en konsert som framförs i oktober och november 2025.
	 Vi välkomnar alla åldrar från tonåring till åldring. Det är gratis att vara med 
och ingen anmälan krävs. Tips till dig som vill hinna äta innan, kom och ät på 
spagettikyrkan.

När: 	 Tisdagar 2 september-20 oktober
	 FREDSKONSERTER I HÖST: 18 oktober, 22 november
Tid: 	 18.30-20.00
Var: 	 Kyrksalen, ingång Sturegatan 45
Kontakt: 	 Deborah Helsing: 0708-698352
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Barn och ungdom

Familjescout
Kom och var med! Någon eller några lördagar per termin bjuder vi in hela familjen 
att scouta tillsammans. Vi möts i Immanuelskyrkan och gör sedan olika roliga 
aktiviteter tillsammans. Ta på dig kläder efter väder. 

När: 	 Lördag 27 september, 15 november
Tid: 	 11.00-13.00
Var: 	 Möts i Immanuelskyrkan
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Scout
Varannan onsdag möts vår scoutgrupp för roliga och lärorika aktiviteter inne 
och ute. Hantverk, bygge, spårningar och andra äventyr. Idag är vi en grupp på 
ca 12 scouter och 3 ledare. Scouterna är i åldrarna 8-13 år. Ibland är vi i kyrkan, 
ibland utomhus. Ska du vara med för första gången bör du kolla med vår ledare, 
så du vet var vi är. Du är välkommen med på scouterna från det att du är 7 år.
	 Under året åker vi också på arrangemang som kämpalek, vinterhajk och scout-
läger.

När: 	 Jämna onsdagar, startar 3 september
Tid: 	 18.00-19.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45 eller på annan plats,
	 kolla med ledare
Kontakt: 	 Henrik Yrlid: 0768-056520

Föräldra-barn-sång
Välkomna alla barn, denna samling är framför allt anpassad för de minsta mellan 
0-3 år. Ta med din förälder eller mor/farförälder eller annan vuxen. Vi sjunger 
enkla sånger med rörelser, rytminstrument och gosedjur. Därefter fikar vi i all 
enkelhet över en kopp kaffe/te innan vi avslutar för dagen.

När: 	 Onsdagar 10 sept -3 dec (inställt 22 och 29 okt)
Tid: 	 10.00-ca 11.30
Var: 	 Allrummet vid ingången Sturegatan 45.
Kontakt: 	 Johanna Buller, 0735-667492

Barn och ungdom
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Barn och ungdom / Studiecirklar

Bokcirkel
Vi läser en bok och samtalar vid ett eller flera tillfällen om vilka tankar den väcker 
hos oss. 

När:	 Startar 1 september
Tid:	 15.00
Kontakt:	 Carl-Gustav Bjursell: 0730-971171

Fördjupning och studiecirklar

Barnkyrkan
En gång i månaden är alla barn välkomna till barnkyrka, som är vårt namn för 
söndagskola. När du kommer till kyrkan får du ”checka in” dig och göra en kul 
namnskylt. Barnen är med i början av gudstjänsten. Alla barn som vill får vara 
med och leda det vi kallar för barnens sång. Då får de barn som vill komma upp 
på estraden och sjunga/göra rörelser/spela rytmägg. Därefter går vi en trappa 
ner och har en kul och lärorik samling om en Bibelberättelse. Med sång, lek och 
berättande/teater. 

När: 	 Vissa söndagar. 14 sept, 12 okt, 9 nov, 30 nov
Tid: 	 11.00-ca 12.15
Vem: 	 Alla barn, barn yngre än 4 år behöver ta med vuxen
Var: 	 Allrummet
Kontakt: 	 Johanna Buller: 0735-667492

Gudstjänst för alla åldrar
En gång i månaden har vi gudstjänst för alla åldrar. En gudstjänst särskilt anpas-
sad för barn, men vänder sig till alla mellan 0-100+ år. Draget leder sången och 
musiken, men alla barn som vill vara med och sjunga är välkomna. Debbies detek-
tivbyrå har alltid öppet för att lösa upp någon av Bibelns berättelser. Kyrkråttan 
brukar också oftast ha något i kikaren. 

När:	 Vissa söndagar, 21 sept, 19 okt, 16 nov, 24 dec (samling vid krubban)
Tid:	 11.00-ca 12.30
Kontakt:	 Draget – Deborah Helsing: 0708-698352 
	 Gudstjänsten – Johanna Buller: 0735-667492.
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Fördjupning och studiecirklar
Tro & Liv
Varannan torsdag förmiddag möts vi för att fördjupas i vår tro. Vår samling sker 
till en början i stillhet, där vi var och en får läsa en Bibeltext, be och reflektera över 
den. Därefter samlas vi för att dela tankar vi fått under bibelläsningen, vi fikar och 
avslutar sedan med att be tillsammans.

När:	 Varannan torsdag, start: 18 sept – 4 december
Tid:	 10.00-11.30
Var:	 Församlingsalen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan 
Kontakt:	 John Lindar: 0708-62 3752

Bibel på lätt svenska
Vill du fördjupa din Bibelkunskap men på lättare svenska, då är du välkommen till 
detta Bibelstudium. Det arrangeras via Kyrkornas Flyktingrådgivning i samarbete 
med Immanuelskyrkan.

När: 	 Varannan måndag, start 8 september
Tid: 	 18.00
Var: 	 Församlingsvåning, kyrksalsplan, ingång: Åsbogatan och Sturegatan 45
Kontakt: 	 Marianne Andersson: 0706-505623

Pressklubben
I pressklubben samtalar vi om aktuella frågor utifrån nyheter och artiklar i media. 
Det är alltid någon som håller samman samtalet och ibland kommer en gäst och 
talar över ett särskilt ämne. Det är gratis att vara med och ingen anmälan krävs.

När: 	 Ojämna tisdagar med start 23 september
Tid: 	 10.00
Var: 	 Församlingsvåningen, kyrksalsplan, ingång Åsbogatan, Sturegatan 45

Målargruppen
Vill du lära dig måla? Kanske porträtt eller akvarell? Varmt välkommen att vara 
med i denna grupp. Dock har vi begränsat antal platser, anmälan sker till Sofie Palm.

När:	 Vissa lördagar
Tid:	 10.00-12.00
Var:	 Församlingssalen
Kontakt:	 Sofie Palm: 0761-070767
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Kalendariet
Juni
Vecka 22 - Ansvarsgrupp 6
	 1	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 

Hjälparen kommer. 
		 Johanna Buller. Maja Brunnegård. 

Sång och musik: John Lindar. 
Insamling till Equmeniakyrkans 
nationella arbete. Veckans förböns-
ämne: Kyrkornas flyktingrådgiv-
ning. Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

Vecka 23 - Ansvarsgrupp 1
	 8	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Den helige Ande. 
John Lindar. Johanna Buller. Sång 
och musik: Elisabeth Davidson. 
Veckans förbönsämne: Församling-
ens körer och musikgrupper. Kyrk-
fika, korv med bröd åt alla barn. 

	Vecka 24 - Ansvarsgrupp 2
	10	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med de anställda.
	14	Lördag
		 18.00 Konsert med Peter Hallström 

och Hasse Hallström i samarrange-
mang med Läkarmissionen. 

	15	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.
	 	Gud - Fader, Son och Ande.  

Johanna Buller. John Lindar. Sång 
och musik: Deborah Helsing. 
Veckans förbönsämne: Kyrkornas 
matbutik. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.

Vecka 25 - Ansvarsgrupp 3
	17	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med de anställda.
	22	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Den högstes profet.  
Johanna Buller. Sång och musik: 
Jan-Olof Hermansson. Veckans 
förbönsämne: Församlingens stu-
diecirklar. Kyrkfika, korv med bröd 
åt alla barn.

	Vecka 26 - Ansvarsgrupp 4
	24	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med de anställda.
	29	Söndag
		 11.00 Gudstjänst. 

Kallelsen till Guds rike.  
John Lindar. Sång och musik: An-
dreas och Frida Nordin. Veckans 
förbönsämne: Tro & Liv. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

Juli
Vecka 27 - Ansvarsgrupp 5
	 1	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med grupp 5.
	 6	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard.  

Förlorad och återfunnen.  
Johanna Buller. Eva-Marie Claes-
son. Sång och musik: Patrik och 
Johanna Buller.  Veckans förböns-
ämne: Dagledigträffen. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

Följ våra predikoturer, sociala medier och hemsidan. 
Om något ändras i kalendariet så syns det där. 
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Kalendariet
	Vecka 28 - Ansvarsgrupp 6
	 8	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med grupp 6.
	13	Söndag
		 11.00 Sommarandakt.
	 	Lars Rosengren. Marianne Anders-

son m.fl. Kyrkfika.

Vecka 29 - Ansvarsgrupp 1
	15	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med grupp 1.
	20	Söndag
		 11.00 Sommarandakt.
	 	Lars Andreasson, Maja Brunne-

gård. Kyrkfika.

	Vecka 30 - Ansvarsgrupp 2
	22	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med grupp 2.
	27	Söndag
		 11.00 Sommarandakt.
	 	Björn och Ewa Hagwall Josefsson.  

Kyrkfika.

Vecka 31 - Ansvarsgrupp 3
	29	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med grupp 3.

Augusti
	 3	Söndag
		 11.00 Sommarandakt.
	 	Jan-Olof och Cecilia Hermansson. 

Kyrkfika.

	Vecka 32 - Ansvarsgrupp 4
	 5	Tisdag
		 15.00 Sommarcafé med grupp 4.

	10	Söndag
		 11.00 Sommarandakt.
	 	Åsa, Martin och Noomi Borg.  

Kyrkfika.

Vecka 33 - Ansvarsgrupp 5
	17	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard.  

Goda förvaltare.  
Johanna Buller. Maja Brunnegård.  
Sång och musik: Lars Andreas-
son m.fl. Veckans förbönsämne: 
Föräldra-barn-sången. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn.

	Vecka 34 - Ansvarsgrupp 6
	24	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Nådens gåvor.  
John Lindar. Sång och musik: Lars 
Sjögren. Veckans förbönsämne: 
Klädcafeét.  Kyrkfika, korv med 
bröd åt alla barn.

Vecka 35 - Ansvarsgrupp 1
	26	Tisdag
		 15.00 Syföreningen, terminsstart.
	31	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Tro och liv.  
Johanna Buller. Sång och musik: 
Anders Stoltz, Lars Andreasson.  
Veckans förbönsämne: Växtpool. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.
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forts.
September
	Vecka 36 - Ansvarsgrupp 2
	 2	Tisdag
		 10.00 Klädcafé, terminsstart.
		 17.00 Spagettikyrka, terminsstart.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.
	 3	Onsdag
		 15.00 Dagledigträff, terminsstart. 

Andakt, fika, program. ”Mitt inner-
sta rum” Lasse Siggelin.

		 18.00 Scout, terminsstart.	
		 18.30 Församlingskören, termins-

start.
	 7	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard.
	 	Friheten i Kristus.  

John Lindar. Eva-Marie Claesson. 
Sång och musik: Ingrid och Lars-
Åke Emanuelsson. Veckans för-
bönsämne: Syföreningen. Kyrkfika, 
korv med bröd åt alla barn. Infor-
mation om Kyrkornas matbutik på 
kyrkfikat.

		 Vernissage: Marianne Pellmyr.

Vecka 37 - Ansvarsgrupp 3
	 8	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska,  

terminsstart.
	 9	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.
	10	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång, termins-

start.
		 18.30 Församlingskören.
	

	12	Fredag
		 18.30 Växtpoolshelg Ekhagen. 

Tillsammanshelg ihop med Equme-
niakyrkorna i Borås.

	13	Lördag
		 9.00 Växtpoolshelg Ekhagen fort-

sätter.
	14	Söndag
		 11.00 VÄXTPOOL gudstjänst i 

Immanuelskyrkan. 
		 Barnkyrka. Gudstjänsten en del av 

vår gemensamma tillsammanshelg 
med Equmeniakyrkorna i Borås. 
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.

Vecka 38 - Ansvarsgrupp 4
	16	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.
	17	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. Lasse Svensson gästar.
		 18.00 Scout.	
		 18.30 Församlingskören.
	18	Torsdag
		 10.00 Tro & liv, terminsstart.
	21	Söndag
		 11.00 Gudstjänst för alla åldrar.
	 	John Lindar. Sång och musik: 

Draget under ledning av Deborah 
Helsing. Veckans förbönsämne: 
Kyrkornas flyktingrådgivning.  
Kyrkfika, korv med bröd åt alla 
barn.
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Kalendariet forts.
Vecka 39 - Ansvarsgrupp 5
	22	Måndag
		 18.00 Bibeln på lätt svenska.
	23	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 10.00 Pressklubben.
		 15.00 Syföreningen.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.
	24	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 18.30 Församlingskören.
	27	Lördag
		 11.00 Familjescout.
	28	Söndag
		 11.00 Gudstjänst.  

Ett är nödvändigt.  
Johanna Buller. Lars Andreasson. 
Sång och musik: Sandra Josefsson, 
Deborah Helsing. Veckans förböns-
ämne: Utegruppen. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn.

	Vecka 40 - Ansvarsgrupp 6
	30	Tisdag
		 10.00 Klädcafé.
		 17.00 Spagettikyrka.
		 18.30 Projektkören Livskraft övar.

Oktober
	 1	Onsdag
		 10.00 Föräldra-barn-sång.
		 15.00 Dagledigträff. Andakt, fika, 

program. ”Ett människoöde i 
världskrigets skugga.” Björn Hag-
wall Josefsson.

		 18.00 Scout.	
		 18.30 Församlingskören.
	 2	Torsdag
		 10.00 Tro & liv.
	 5	Söndag
		 11.00 Gudstjänst med nattvard. 

Änglarna.  
John Lindar. Maja Brunnegård. 
Veckans förbönsämne: Kyrkornas 
flyktingrådgivning. Kyrkfika, korv 
med bröd åt alla barn.

De anställda på semester:
Johanna	 v. 28-32
John	 v. 27-32
Deborah	 v. 28-34

FRED
Ett körprojekt med 
längtan efter fred!

KONSERT18 OKT     22 NOV
Kostnad: 100 kr för alla över 18 år
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När livet vänder

Utställning

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta EnglundLars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 

Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Lars Böhm, Anna Lénberg, Jörgen Åkesson, Jan-Erik Selin, 
Hans Claesson, Carolina Öhrn och Margareta Englund

Jag heter Marianne Pellmyr och bor i Göteborg.
	 Jag har målat akvarell i drygt 25 år, är autodidakt, 
men har hela tiden försökt att fördjupa mig genom 
att gå kurser för olika akvarellmålare.
	 Att måla akvarell är både spännande och utma-
nande, det gäller att samspela med pigmenten, vattnet 
och pappret! Jag målar flödigt med många lager färg 
och torkningar.
	 Ett motiv jag gärna målar är änglar, tänker mig 
dessa ljusa o skira och som passar akvarellmålandet. 
Jag målar även motiv inspirerade av naturen.
	 Den 7 september blir det vernissage i Immanuels-
kyrkan.



 Enklare program, nattvardsfirande. Möjlighet att
sova över. (Begränsat antal sovplatser.)

Heldag med seminarier, gemenskap, mat och fika
mm. Barn och ungdom har parallellt innehåll. 
Gästtalare:
Elin Alm, regional kyrkoledare i väst.
David Norén, församlingsplanterare i Borås och
fängelsepastor. 

VÄXTPOOL Helg

Fredag

12-14 sept
Ekhagens sommargård

Lördag

Kyrkorna inom Växtpool Borås har tillsammans
planerat riktigt härliga dagar för gemenskap, bön,

undervisning, uppmuntran, lek och mat.

Söndag Gemensamt gudstjänstfirande 
i Immanuelskyrkan.

Mer info och anmälan via QR eller se folder/hemsida i
respektive kyrka. SISTA ANMÄLAN: 3 september!

Mer info.

Läs mer om Läkarmissionens arbete och konsertverksamhet på läkarmissionen.se

IMMANUELSYRKAN, Borås     
Lördag 14 juni kl 18.00 V Fri entré

Hallström & Hallström
Under konserttiteln  ”SPÅR AV LJUS”  bjuder Hasse Hallström och  

Peter Hallström på texter och melodier som berör! 

SPÅR AV LJUS
Läkarmissionen presenterar

Läs mer om Läkarmissionens arbete och konsertverksamhet på läkarmissionen.se

IMMANUELSYRKAN, Borås     
Lördag 14 juni kl 18.00 V Fri entré

Hallström & Hallström
Under konserttiteln  ”SPÅR AV LJUS”  bjuder Hasse Hallström och  

Peter Hallström på texter och melodier som berör! 

SPÅR AV LJUS
Läkarmissionen presenterar

Lars Rosengren, 
Marianne Andersson. 
Kyrkfika.

SOMMAREN 2025

Sommarc
afé

Fika och gemenskap &
enkelt program.
Tisdagar 15.00
 10 juni - 5 aug

Sommarandakt

Söndag 13 juli

Söndag 20 juli

Söndag 27 juli

Lars Andreasson, 
Maja Brunnegård.
Kyrkfika.

Björn och Ewa
Hagwall Josefsson.
Kyrkfika.

Söndag 3 aug
Jan-Olof och Cecilia
Hermansson.
Kyrkfika.

Söndag 10 aug
Åsa, Martin, Noomie
Borg.
Kyrkfika.

En enkel andakt på ca 30 min följt av 
gemenskap runt fikaborden.

BARN  
FAMILJ

&

FÖRÄLDRA - BARN-
SÅNG 0-3 år

SPAGETTIKYRKAN
Alla åldrar

GUDSTJÄNST
FÖR ALLA
ÅLDRAR BARNKYRKAN

Från 3 år. 

SCOUT
Från 7 år FAMILJESCOUT

Hela familjen

Onsdagar
start 10 sept
10-11.30

Tisdagar med start 2 SEPT
Vi äter tillsammans, pyssel för 
barnen, kaffe till vuxna,
avslutas
med enkel bönestund.
Kl.17-18.30 

Söndagar kl.11
21 sept
19 okt
16 nov
24 dec - samling vid krubban

Söndagar kl.11
14 sept
12 okt
9 nov 
30 nov

Varannan onsdag 
kl. 18-19.30
Startar: 3 september

Lördag kl.11-13
27 sept, 15 nov.

Är du under 4 år behöver
du ta med dig en vuxen

www.immanuelskyrkan.nu

HÖST
2025


